

平成 31 年 1 月 11 日公開の「産業廃棄物（粗大ゴミ）収集運搬処理業務委託（単価契約）」について、公告文記載の「入札書提出期間」に誤りがあったため、次のとおり訂正しましたのでご確認ください。

公告の変更箇所

入札書提出期間	
変更前	1 月 29 日 17:10～1 月 30 日 11:00
変更後	1 月 29 日 <u>09:00</u> ～1 月 30 日 <u>17:00</u>